
A bal oldal nem valós, ha 1 + 2x < 0, ezért x ≥ −1/2, ill. nin
s értelmezve, ha

√
1 + 2x = 1, ezért x 6= 0. Minden

így megengedett esetben a nevez® pozitív, így a jobb és a bal oldal különbsége akkor és 
sak akkor pozitív:

(2x+ 9)(2 + 2x− 2
√
1 + 2x)− 4x2

(1 −
√
1 + 2x)

2
> 0,

ha a számláló pozitív. Ebb®l rendezéssel és egyszer¶sítéssel

11x+ 9 > (2x+ 9)
√
1 + 2x.

A négyzetgyök pozitív volta és a fenti korlátozás folytán mindkét oldal pozitív, ezért négyzetreemeléssel az egyenl®t-

lenség iránya az eddigi marad. Kifejtéssel, rendezéssel

121x2 + 198x+ 81 > (4x2 + 36x+ 81)(1 + 2x) = 8x3 + 76x2 + 198x+ 81,

0 > x2(8x− 45),

amib®l nyilván x < 45/8. Átalakításaink megfordíthatók, ezért a megoldás:

−1

2
≤ x <

45

8
, x 6= 0.
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